

城市之光诠释精装华宅范本



温暖如春 全屋地暖精装豪宅

每一处细节，都有恒大城市之光奢装华宅对精装豪宅标准的反复考量。用坚持对居者的细心款待，因地制宜针对宁波气候特征，实现全屋地暖铺设的精装豪宅。

全屋铺设精选的知名地暖品牌，即便是寒冬，地暖的温热仍然充盈居住空间，室内温暖如春。居者可安心享受全家共聚和其乐融融的温馨，是目前最舒适的家庭采暖方式之一。

恒大城市之光奢装华宅的全屋铺设地暖，以温度不高于60℃的热水为热媒，均匀地向室内辐射热量，从而给人以脚暖头凉的舒适感，符合中医“温足而顶凉”的健身理论。它具有安全、节能、无辐射、不干燥等优点，让你在湿冷的冬季双脚踩在温热的地板上，周身都感觉到放松，整个家庭氛围也变得温馨。

经典杰作 定义品质生活典范

建筑立面有何讲究？恒大城市之光奢装华宅的用材与配置都力求尽善尽美。项目采用全石材干挂外立面，选世界名贵天然石材，令建筑百年如一。独特的锻造工艺满足业主对住宅品质的苛刻要求，构筑起历久弥新的经典杰作。

同时，室内配置中央空调并赠送外机，在营造舒适尊崇生活价值的同时，也保证了建筑立面的完美统一，让豪宅风范日久弥新。

(奕 奕)

一汽-大众

一汽-大众

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

奔驰华丽亮相杭州车展

近日，梅赛德斯-奔驰旗下三大品牌：梅赛德斯-奔驰、smart、AMG共23款车型登陆第十五届中国（杭州）国际汽车工业博览会D号展馆，其豪华阵容散发着熠熠光辉。

本次车展中，全新长轴距C级车的最新成员——C180L亮相。作为全新长轴距C级车的入门车型——C180L，以325800元极具吸引力的价格配合领先同级的独有配置，扩充消费者的选择，以驾驶改变之势越级而立。同时，刚刚上市的全新GLA SUV首度亮相东区，不但全面完善了高端紧凑车型家族，也进一步壮大了梅赛德斯-奔驰SUV家族的产品线。此外，拥有运动天赋的A200限量运动版也以其动感十足的独特魅力，成为车展的一道亮丽风景。

“2014年标志着奔驰进入另一个强大的产品年。包括全新长轴距C级车在内，今年我们将为中国引入11款全新或改款车型，在巩固奔驰核心竞争力的同时，满足甚至超越消费者期待也是我们兑现‘中国承诺’的最直接体现。”北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司销售与市场营销执行副总裁段建军表示：“今年前9个月，梅赛德斯-奔驰乘用车全国销售超过19万辆，同比增长29%。凭借越来越多专属中国的产品和服务推出，我们将更好地服务客户，这不仅回馈了中国用户对三叉星徽的热情，更为梅赛德斯-奔驰稳步发展奠定了最坚实的基础。”

(可 欣)

奢装华宅 恒大精装豪宅范本

有业内人士指出，精装尤其是豪宅精装，是凝聚了企业多年发展理念及市场经验的一种外在体现。其不仅是企业营建水平与工法的直接体现，更是企业责任心的一种传达。真正的精装豪宅产品，从地段规划、到户型乃至服务管理，都要求与精装的品相和品质相符合，从而实现豪宅各项价值的均好性。

恒大城市之光奢装华宅，位居宁波东部新城CBD正核心，由世界级建筑大师西

“荣安·中央公园杯” 城市定向赛落幕



11月1日，“荣安·中央公园杯”宁波首届城市坐标定向赛在鄞州区南部商务区举行，500多名参赛选手领取属于自己的比赛地图，从南部商务区有序出发，奔走在大街小巷，开始这场发现城市之美的金秋旅程。

该城市坐标定向活动以在建的鄞州公园二期工程为圆心，把鄞州中心区一带的公园、绿地、河道、文化古迹、健身场所、地标建筑等纳入赛事坐标地图。近30个坐标点串联而成，融汇了体育、旅游、娱乐等多种元素，选手们需手拿专用手绘定向地图按照各自的路线，依次到达若干个点标，在有的点标处还需参与完成各类有关于公益类、环保类、益智类的小任务，并敲上特制的印章。在运动与娱乐中感受一次不一样的城市之旅。

上午9时许，比赛从南部商务区开始出发，参与者或以家庭为单位，或以好友相伴，一路或走，或跑，四散开来。根据规则，参与者可以使用公交车、公共自行车等公共交通工具，辅助寻找赛事设置的城市坐标，这让比赛增加了不少趣味性。

下午，荣安地产代表为参赛者抽取并颁发了各类精美奖品，有绿色智能扫地机器人、走路也能健身的智能运动手环防水计步器、倡导绿色出行的健康自行车。当最终大奖苹果MacBook Air抽出时，全场气氛达到了最高点。

据了解，本次“荣安·中央公园杯”城市坐标定向活动将参赛者的报名费，全部捐献给鄞州公益基金会的“牵手家园”自闭症关爱项目，并且联合相关公益组织进行了自闭症儿童画展示和由心智发展障碍者亲手制作的“天使味道”美味糕点。

(小丽)

金沙湾小别墅给你一个五星级的家

“我梦想有一所房子，远离雾霾，背山面海，白云蓝海，冬暖夏凉，春暖花开……”

秀山岛金沙湾雅墅近瞰普陀山，远眺茫茫大海，总价仅50万元起，还带精装修和整套家具家电。

这里的空气质量特别好：秀山岛为国家AAA级景区，有“天然氧吧”之称，清新的空气与大海摩擦产生大量的负氧离子，有助于提高睡眠质量。

夏天这里的海特别蓝：舟山金沙湾

位于秀山岛东北角，呈港湾形状，受季风洋流的影响，每年四月至十月，这里的海是蓝的，特别美丽。宁波、舟山不缺高层海景房，但唯独直面蓝色大海的海景小别墅。

这里的运动锻炼方式多种多样：金沙湾有大型室外海水泳池、沙滩排球、水上蹦床、游艇俱乐部，会所设有健身房和棋牌室，小区旁边有攀山、天然沙滩、海钓等室外运动场地。游艇运动也能让金沙湾的中产阶层业主享受。

这里的生活方式回归自然：小区在红线外租有50亩山地、20亩农田，山地可种果林，农田可种蔬菜，可委托物业公司打理，也可自己亲身体验现实版的开心农场。

这里给你一个五星级的家：途家斯维登(Sweetome)酒店五星级托管，也可以与途家遍布全国的度假房屋进行交换入住。

(可 可)

看房热线：0574-83016331 18969867809

江湾城品牌艺术馆完美启幕

为一座城市的豪宅重新写序，需要怎样的胆识与实力？三江口，鄞奉路，最后一块城央宝地将被打造成怎样的未来城中城？自宁波城投拿下这块地之后，是否能够继承他一如既往的价值开发体系，为宁波创造性地奉献高品位的综合体？

11月2日，约1600平方米的江湾城品牌艺术馆开放，源远流长的三江文

脉、兼容并蓄的商业文明、历史记载的城市地标……在江湾城品牌艺术馆铺陈开来。尽管当晚冷空气来袭，却依然没有阻挡客户们的热情。

据了解，宁波城投将15年来对城市的理解与情感都融入在这个项目之中，让这片土地焕发出更绚烂的时代光芒。

江湾城约140平方米、188平方米、255平方米的凌江艺术雅宅，尽得一线奉化

江臻稀资源。约270度环幕江景，约670米超宽江面，南瞰三江聚气揽水，正居城市龙头之上。为了将珍贵的一线江景尽纳眼底，每栋住宅都尽量做到错开，栋栋面江。

此外，江湾城首批一线凌江艺术雅宅即将登场，存2万抵10万电商开启，优惠力度空前，最优价格，最佳楼层，限时存抵。

(小 奕)

宋韶光实地讲解印象外滩项目潜力

日前，布利杰置业邀请了香港堪舆专家宋韶光做客印象外滩，并在香格里拉大酒店与现场400余位嘉宾一同参研国学文化，从区间地利、价值本位（人和）、未来时势（天时）等多个方面阐述印象外滩所拥有的资源优势和价值潜力。

此前，宋韶光实地参观了印象外滩项目，观看住区模型与实景宣传片，并详细了解整个住区内外部水系、道路、配套、楼梯朝向、层高等具体情况。现场，为让嘉宾们更好地了解项目巨大财富价值与优势，并在自然居住方面有所领悟，宋韶光从科学性和自然根本出发，

讲解项目与财富投资以及自然环境的关系，从项目位置到户型解构印象外滩自然环境的价值全貌。

印象外滩紧挨唯美的奉化江，一线江景尽收眼底，步行鄞州万达近在咫尺，在自家客厅、主卧270度都可以直面目睹、近距离接触到华侨城·欢乐海岸的百亿顶级配套设施。在印象外滩海境19号楼27层的天际江景会馆·江汇天，宋韶光分别就东南西北四大方位，对印象外滩海境的自然价值做了全面的剖析。他对绝版S型江湾景观赞不绝口，并对产品价值作了高度评价。

印象外滩海境产品采用全石材干挂，使建筑挺拔有力，并引进双层隔音玻璃，户型四房朝南，设计成大开间、大尺度，地上地下精装修大堂，下沉式归家大堂，酒店式迎宾大堂，整幢住宅往西18度，户户享受270度观景。

(可 可)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴南路558号(火车东站往东200米)

宁波市第五届十大家装品牌企业

主办：宁波日报 宁波市建筑装饰行业协会

(部分)

（排名不分主次）



元和装饰

YUANHE DECORATION

设计甲级

建筑设计装饰设计甲级资质

施工一级

建设部装饰装修一级资质

著名商标

浙江省著名商标

全国百强

全国住宅装饰装修行业百强企业



微信：元和装饰



怡和装饰
YIHE DECORATION

87249188

微信：宁波怡和装饰



87371699

微信：鼎天装饰



89117021

微信：鼎鑫装饰



83097099

微信：宁波宏城装饰



83031303

微信：宁波南鸿装饰



4001-800-828

微信：宁波南天装饰



87301188

微信：荣欣装潢



400-0574-189

微信：润泽装饰